



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Плесецкого района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Плесецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что в период с 19 по 21 мая 2018 года в частом доме в поселке Савинский Плесецкого района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта с потерпевшим нанес тому множественные удары ногами по голове и различным частям тела. Через непродолжительное время пострадавший скончался по месту жительства от тупой закрытой травмы живота с повреждением внутренних органов.

В ходе допроса в суде обвиняемый свою вину не признал. Вместе с тем на стадии предварительного следствия он пояснял следователю, что применил физическую силу к потерпевшему, который отказался идти в магазин за спиртным.

Приговором Плесецкого районного суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1310995>